

# ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

Leden 2024

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

v lednu jsme se pustili do finanční kontroly a podkladů k účetní závěrce za rok 2023 a do příprav výroční zprávy za uplynulý rok, začali jsme plánovat a připravovat akce, které nás v čekají v průběhu letošního roku a s radostí, že vám dává smysl to, co děláme, jsme se stali charitativním partnerem benefiční módní přehlídky ve Vrchlabí a Rakouského plesu na pražském Žofíně.

## Rychlé zahájení roku 2024

První měsíc v roce zahajujeme **kontrolou výsledků jednotlivých projektů s účetnictvím** a přípravou na finanční audit, **inventurou** skladových zásob, a také tvorbou **výroční zprávy**. Po interní kontrole záznamů za uplynulý rok následuje odeslání **Potvrzení o přijetí daru** všem **dárcům**. V této souvislosti vám chceme připomenout, že hodnotu daru si může dárcce odečíst od základu daně, a to až do výše 30%. Odečitatelnou položku lze uplatnit v daňovém přiznání nebo v rámci ročního zúčtování daně u zaměstnavatele. Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat dětem a mladým lidem z dětských domovů!



## Atmosféra rakouských plesů v Praze

Rakouský ples přináší do Prahy atmosféru tradičních Vídeňských plesů. Ples pořádá každoročně **Spolek Rakušanů žijících v České republice** v čele s **Dr. Erwinem Hanslikem**. Letošní Rakouský ples se konal stejně jako každý rok v Paláci Žofín, a to v pátek 19. 1. a DDŠ se již počtvrté stala jeho **charitativním partnerem**. **Výtěžek** z této akce činí **26 812 Kč**.

## Vrchlabí opět podpořilo „naše děti“

Krásnou akci, ke které jsme byli přizváni také jako **charitativní partner**, byla **benefiční módní přehlídka ve Vrchlabí**. Přehlídka s tematickým názvem **Breathe In And Dive** se konala 27. 1. pod taktovkou týmu **@\_batteo**. Tématem letošní přehlídky byla mimo jiné péče o psychické zdraví. Děti z dětských domovů si s sebou nesou takové osudy, jež v mnohých případech ovlivňují jejich psychické zdraví velmi negativně. I o tom, jak se dá pomáhat v těchto svízelných situacích, byl jinak velice příjemný sobotní večer. Úžasnou atmosféru korunoval **celkový výtěžek** z akce, který se vyšplhal na **140 404 Kč!** Kromě **velikého poděkování** skvělým organizátorkám – studentkám **Báře, Terezi** a **Tereze** patří naše poděkování návrhářce **Michaele Mie Matoušové**, jež věnovala jedny šaty ze své kolekce do aukce, společnosti **COFFEE EXPERTS**, díky jejichž kávě jsme mohli celkový výtěžek ještě navýšit a v neposlední řadě **všem přítomným!** Přehlídky se účastnily také slečny, které podporujeme v rámci **Stipendijního programu**. **Stefi** s **Emou** nám pomáhaly u stánku DDŠ a **Saša** se chopila role fotografky. Děkujeme za pomoc. :-)



**#DobroDen** – tradice Leoše Mareše na sociálních sítích, jež připadá na 29. ledna a funguje od roku 2015. V rámci letošního Dobrodne DDŠ obdržela pár příspěvků, za které tímto děkujeme! Ten nejvyšší, krásných **40 545 Kč**, nám věnoval český režisér, producent a kameraman hudebních klipů **Jan Strach**.

## Novoroční setkání DDŠ

**Novoroční setkání DDŠ** je vždy spojeno i s oslavou narozenin naší organizace. Letos jsme 13. narozeniny DEJME DĚTEM ŠANCI oslavili v mírném předstihu v úterý 30. 1. v prostorách pražské legendární **cukrárny Myšák**. Cukrárně děkujeme nejen za poskytnutí prostor a výborné občerstvení, ale i za skvělý servis, restauraci **Ambiente Brasileiro** za dodané poké, **vinařství Ševčík** za výtečná vína, společnost **Prosekárna** za víno šumivé a všem našim podporovatelům a přátelům, kteří za námi do Myšáka přišli, že si udělali čas a strávili poslední lednový úterní večer s námi.



Krásný (nejen) únor vám za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI přeje  
Katka Hrubá